2021年度第1回役員会（新旧引継ぎ役員会）議事録
2021年4月21日
於：青葉会館

１、報告事項
1）自治連定例役員会報告について
[bookmark: _Hlk69560606]伝法前会長より、①自治連定期総会書面表決の実施について、書面表決書に必要事項を記載し４月24日（土）までに町センまで提出すること、②令和３年度自治連会費の納入について、銀行振込で、5月31日（月）までに納入すること、白樺会の納入額は394世帯×月額70円×12月＝395,640円であること、③令和2年度住民組織助成金事業実績報告書の提出については、第54回総会議案書を添付して提出済みであること、④令和3年度クリーンさっぽろ衛生地域推進員名簿の提出について、4月30日（金）までに町センまで提出が要請されていること、⑤「歩道美化事業」の花苗助成について、4月22日（木）までに町センまで提出が要請されていること、⑥令和3年度防火委員の推薦について、5月6日（木）までに町センまで提出が要請されていること、⑦町内会リモート活動助成事業について、リモート会議実施のための研修会や電子回覧板モデル事業を行う計画があること、⑧青葉会館運営委員会定期総会について、書面表決とし、5月11日（火）までに町センまで提出が要請されていること、などのほか当面の主な日程が報告され全体で確認した。

2）第54回総会書面議決の結果について
伝法前会長より、書面議決の結果の概要について以下のとおり報告された。
①議決結果について
[bookmark: _Hlk69806788]・代議員数：前年度班長及び新年度班長24班計48人、
・回収数：39通（班不明１通含む）＝回収率81％、未回収：9通、
・議決結果：議案第１号～議案第６号＝賛成36通（全代議員比75％、回収数比92％）賛否不明3通
・以上の結果、第54回総会におけるすべての議案が承認されたこと。
②出された質問・意見等について
ⅰ）青葉児童会館の体育室を日曜・祝日も利用できるよう要望してほしい。
ⅱ）その他の意見として、当会の円滑な運営にご努力をいただき感謝しますなどのねぎらいの意見のほか、回覧板の板が傷んできており、新しいものがほしい旨のあったこと。
③質問・意見に対する役員会の考え方として
ⅰ）児童会館についての要望事項は、白樺会として指定管理者に要望するのではなく、自治連として要望するよう自治連役員会等で意見反映することとしたい。
ⅱ）町内会活動に対する励ましの言葉と受け止めるほか、回覧板の板は在庫がないので、新しいものが入り次第届けることとし、他の班でも傷んだものがあれば申し出てもらう。
以上の報告について全体で確認した。

2、相談事項
1）役員の任務分担について
①総務部長兼務副会長に、井上副会長の留任を確認したほか、例年班長の中から選任していた体育部長に井上副会長、環境部長に中島副会長が兼任することを確認した。
②クリーンさっぽろ推進員の推薦について、井上副会長推薦を確認した。
③防火委員の推薦について、森山防犯防災部長の推薦を確認した。

2）定例班長会議について
①定例班長会議の日程について、原則として毎月第4水曜日の19時から青葉会館で開催することとし、2021年度班長会議日程及び班長名簿を確認したほか、班長会議の前に必要に応じて役員会を開催することを確認した。
②班長会議の運営について、・レジメの作成者：山本会長、・司会及び座長：中島副会長、・議事録作成担当者：伝法副会長、・各部の連絡事項：各部長、・役員会は必要に応じて開催し座長：山本会長であることを確認した。
③第1回班長会議の開催及び議題について、昨今の新型コロナの完全状況を踏まえ、2021年度第１回班長会議は書面開催とし、その議題について確認した。

3）マス花壇の花植えについて
①実施日は今年は５月22日（土）、雨天の場合23日（日）、②花の種類は今年もマリーゴールド、③配布された苗の一時保管場所は北光幼稚園にお願いすることとした。

3、その他
①新入学児童へのお祝い贈呈ついて
・石澤前福祉部長から、今年の対象者が4世帯5人だったことが報告され確認した。
②広報さっぽろの配布体制について
・今年も優駿サービスへの配布委託を継続することを確認した。
③その他
ⅰ）2021年度緊急連絡体制について
・別紙にもとづき確認した。
ⅱ）ホームページの閲覧数拡大に向けて、今後回覧など可能な文書からQRコードの添付を検討するほか、SNSなどの活用に向けて、スマホ研修会の具体化に向けて検討することを確認した。

（以上）
